PANSTWOWA WYZSZA
. S;" }"\ t} } .}'\"\ /7- .}\\. \'f‘f (1 l\-' (.) \/\"} ;"\

M. PREZYDENTA
STANISER WA WOJCIHECHOWSKIEGO

W KALISZU

Oznaczenie sprawy: 1.DZP.2316.18.2020 Kalisz dnia 1'%8.2020 r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCOW

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.
»Wykonanie dokumentacji technicznej dla zadania inwestycyjnego pod nazwg: ,Zaprojektowanie
i wykonanie przebudowy przylaczy elektrycznych przy ul. Kaszubskiej 137

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, dotyczace tresci SIWZ w imieniu Zamawiajacego
(Panstwowej Wyzszej Szkoly Zawodowej im. Prezydenta Stanistawa Wojciechowskiego w Kaliszu)
udzielam nastepujacych odpowiedzi i modyfikuje tres¢ SIWZ w nastepujacym zakresie:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z pk. 6 Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienie "Zadanie dotyczy zaprojektowania
urzadzenia pozarowego instalacji elekirycznej przeciwpozarowego wylacznika pradu oraz
modernizacji rozdzielni gtéwnej elektrycznej w budynku Collegium Medicum przy ul. Kaszubskiej 13
w Kaliszu nalezacego do Panstwowej Wyzszej Szkoly Zawodowej im. Prezydenta Stanistawa
Wojciechowskiego w Kaliszu." Zakres przeciwpozarowego wylgcznika pradu jest jasny i zrozumiaty.
Co wchodzi w zakres modernizacji rozdzielni glownej poza dostosowaniem do montazu
przeciwpozarowego wytacznika pradu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy odpowiada, ze Wykonawca ma dokona¢ analizy ekonomiczno — technicznej obecnego
ukladu przylaczy energetycznych do budynku. Optymalizacja ma na celu zmniejszenie kosztow
wynikajacych z warunkow przetaczenia. Inwestor zaktada konieczno$é wymiany przylaczy wraz z
rozdzielnia gléwna aby istniata mozliwos¢ podtaczenia w przyszlosci odnawialnych zrodet energii.

Pytanie nr 2:

Zgodnie z ustawg Prawo Budowlane: - zadanie polega na projekcie rozbudowy instalacji elektrycznej
o wylacznik przeciwpozarowy, zgodnie z art. 3. pk. 6 rozbudowe nalezy traktowac jak budowe,
- instalacja elektryczna jest czeScia obiektu budowlanego zgodnie z art. 3 pk. 1,
- Collegium Medicum jest obiektem budowlanym wpisanym jest do Gminnej Ewidencji Zabytkow z
dnia  15-07-2020r - pozycja 1168, a tym samym do Rejestru Zabytkow,
- zgodnie art. 29 ust. 4 pk. 1 roboty o ktérych mowa w ust. 1 1 2 (ust. 1 pk 27 budowa instalacji
elektroenergetycznych wewnatrz uzytkowanego budynku), wykonywane przy obiekcie budowlanym
wpisanym do rejestru  zabytkow  wymagaja decyzji o pozwoleniu na  budowe.
Zgodnie z SIWZ pk 6 zadanie obejmuje uzyskanie koniecznych uzgodnien, decyzji pozwalajacych na
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realizacje inwestycji w tym pozwolenia na budowe. zgloszenia jezeli bedzie wymagane prawem.
W zwiazku z powyzszym, nalezy sporzadzi¢ projekt budowlany, uzyskaé¢ pozwolenie konserwatorskie
(minimum 30 dni + uprawomocnienie min. 14 dni) oraz pozwolenie na budowe (65 dni +
uprawomocnienie min. 14 dni). Czy Zamawiajacy przewidzial konieczno$¢ uzyskania pozwolenia
konserwatorskiego i pozwolenia na budowg? Pozyskanie tylko tych dwéch dokumentéw trwaé bedzie
minimum 123 dni z uprawomocnieniem. Wnioskuj¢ zmiang w SIWZ dotyczaca terminu wykonania
zadania, ktory powinien wynosi¢ minimum 150 dni od daty podpisania umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze Zalaczniki do Zarzadzenia nr 396/2020 Prezydenta Miasta Kalisza z dnia
15 lipca 2020 roku — Gminna Ewidencja Zabytkéw Miasta Kalisza, jednoznacznie wskazuje, iz
budynek Collegium Medicum nalezacy do Panstwowej Wyzszej Szkoty Zawodowej im. Prezydenta
Stanislawa Wojciechowskiego w Kaliszu zlokalizowany przy ul. Kaszubskiej 13 (dawniej — szkota
pielggniarstwa — pozycja 19 w czesci A — wykaz kart adresowych zabytkéw nieruchomych) wpisany
jest do gminnej ewidencji zabytkow, natomiast nie jest wpisany do rejestru zabytkéw. Przedmiot
zamoOwienia obejmuje ponadto wszelkie pozwolenia, decyzje administracyjne, uzgodnienia i opinie
wymagane odrebnymi przepisami, ktére beda niezbedne przy realizacji inwestycji. Zamawiajacy
wymaga aby wykonawca w trakcie realizacji umowy udokumentowat zamawiajacemu fakt zlozenia
wnioskoéw/dokumentéw w celu uzyskania w/w dokumentéw ktorych uzyskanie ze wzgledu na terminy
administracyjne nie jest mozliwe w terminie realizacji przedmiotu umowy.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy dysponuje rzutami obiektu w wersji elektronicznej lub papierowej?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy odpowiada, ze dysponuje rzutami obiektu w wersji papierowej i udostepni je
Wykonawcey z ktérymi zostanie podpisana umowa na realizacje zadania.
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